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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یم تسیز طیحم هب کمک تهج هب هک ییاه هنیزه ندوب لوبق لباق صوصخ رد موس همانرب نوناق 104 هدام ب دنب همان نیئآ
دوش

ـه23895ت/53608 :هرامش

1379/11/25 :خیرات

دراد:تسویپ

تسیز طیحم تظافح نامزاس -روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس – یزرواشک داهج ترازو

همانرب و تیریدم یاه نامزاس کرتشم داهنشیپ هب انب 1379/11/05 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
نوناق )104( هدام )ب( دنب دانتسا هب ،یزرواشک داهج ترازو و تسیز طیحم تظافح و روشک یزیر
همان ن�آ -1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای نوناق )104( هدام )ب( دنب ییارجا

» ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتحا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )104( هدام )ب(دنب ییارجا همان ن�آ «

: تسا ریز حرش هب تاحلاطصا و فیراعت همان ن�آ نیا رد -1 هدام

یمدرم تاسسوم و تلایکشت : یعیبط عبانمو تسیز طیحم یماح یتلودریغ یاه نامزاس - فلا
،یرادا یلاع یاروش 1378/12/17 خروم 14/455 هرامش هبوصم )فلا( دنب ساسارب هک دنتسه
نیا رد و دنیامن تیلاعف یعیبط عبانم و تسیز طیحم تظافح هنیمز رد افرص و دنوش تبث و لیکشت
.دنوش یم هدیمان »هنامزاس« همان ن�آ

ینابیتشپ یارب یقوقح و یقیقح صاخشا یوس زا هک تسا ییاه کمک : یلام یاه کمک - ب
ملاعا هنازخ فرط زا هک یباسح هب یعیبط عبانم و تسیز طیحم یماح یتلودریغ یاه نامزاس تیلاعف
یدوم تایلام لومشم دمآرد باستحا رد لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب و ددرگ یم زیراو دش دهاوخ
نویلیم تسیود ناگدننکاطعا زا کی ره یوس زا اه کمک نازیم رثکادح . تفرگ دهاوخ رارق
.دشاب یم لایر )200ر000ر000(

یاه نامزاس تکرش اب هک تلود زا لقتسم و یعافتناریغ ،یسایسریغ ،یناریا تسا یعمجم : هکبش - ج
یرارقرب و اه نامزاس تیلاعف یارب و هدش داجیا یعیبط عبانم و تسیز طیحم یماح یتلودریغ
. دنک یم تیلاعف طبر یذ ییارجا یاه هاگتسد اب یگنهامه

هدام هب هجوت اب ،یئاراد و یداصتقاروما ترازو یارجا و لوصو یاهدحاو و یتایلام یاه هزوح -2 هدام
اه نامزاس نیا هب هدش هیارا یاه کمک تروص لاس ره دنفظوم ،میقتسم یاه تایلام نوناق )172(
باختنا ار نآ عبانم ای عبنم اهنآ دوخ هک یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم یاهدمآرد زا ار
رداص هدشرسک نازیم صوصخ رد ار مزلا یهاوگ ،یدوم یاضاقت تروص رد و دنیامن رسک ،دومن دنهاوخ
.دنیامن

رخآ رد ار هنازخ هب یقوقح و یقیقح صاخشا یزیراو یاه کمک نازیم عمج تسا فلکم هنازخ- هرصبت
.دیامن لاسرا همان ن�آ نیا )3( هدام عوضوم ) هتیمک( هورگراک هب هام ره

،اه تیلاعف رد یگنهامه و یقوقح و یقیقح صاخشا ییاطعا یاه کمک عیزوت روظنم هب -3 هدام
ترازو ،تسیز طیحم تظافح نامزاس رایتخلاا مات ناگدنیامن زا لکشتم ییارجا ) هتیمک( هورگراک
و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ،یزرواشکداهج ترازو ، یکشزپ شزومآ و نامرد ، تشادهب
:ددرگ یم داجیا ریز فیاظو ماجنا یارب هکبش

)104( هدام )ب(دنب تاناکما زا هدافتسا طیارش زیاج هک ییاه نامزاس یماسا تسرهف هیهت - فلا
.دشاب یم موس همانرب نوناق

1379/11/25 :دنس خیرات
ـه23895ت/53608 :دنس هرامش
/147/148/1379/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

راک نوناق 149 یئارجا همان نیئآ*
نوناق 104 هدام ب دنب همان نیئآ
لباق صوصخ رد موس همانرب
هب هک ییاه هنیزه ندوب لوبق
یم تسیز طیحم هب کمک تهج
دوش
هدام فلا دنب ییارجا همان نیئآ

کمک عوضوم موس همانرب 175
ینویلیم 20 شترا هب
7هرصبت ز دنب ییارجا همان نیئآ
مجنپ کی صوصخ رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اه لته یتفایرد
ددرگ زیراو هنازخ باسح
هرصبت ی دنب ییارجا همان نیئآ

هژورپ یارجا تهج 81 هجدوب 12
یژرنا فرصم یزاس هنیهب یاه
هطوبرم یاه هنیزه ندوب یعطقو
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنیزه جیسب هب کمک
تسا
169 هدام ییارجا همان نیئآ
رد یداصتقا هعسوت موس همانرب
هب طوبرم یاه هنیزه صوصخ
یاه هنیزه زج هک یشزرو نکاما
تسا لوبق
ج ،ب" یاهدنب ییارجا همان ن�آ
لوصو نوناق )45( هدام "د و
و تلود یاهدمآرد زا یخرب
نیعم دراوم رد نآ فرصم
،ناکلام زا تیامح همان ن�آ
نارادرب هرهب و ینوناق نافرصتم
ریغ راثآ یتلود ریغ و یصوصخ
-یخیرات یاه تفاب و لوقنم
راثآ تسرهف رد هدش تبث یگنهرف
اب و یگنهرف ،یخیرات و یلم
شزرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه23895ت/53608 :همان ن�ا

ـه 23895 ت/ 53608 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1165 :همان نييا
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، هتشذگ یاه تیلاعف هدنیآ یاه همانرب ساسارب ییاطعا یاه کمک زا نامزاس ره مهس ن�عت - ب
.اهنآ تیوقت و زیهجت هب زاین, هدش بذج یاه کمک نازیم ، ییارجا ناوت یبایزرا

نیمأت موس همانرب نوناق )104( هدام »ب« دنب لحم زا هک یرابتعا هنیزه هوحن رب رمتسم تراظن - ج
.ددرگ یم

.دنشاب یم ) هتیمک( هورگراک تارظن و اه هیراطخا تیاعر هب مزلم اه نامزاس -1 هرصبت

)هتیمک( هورگراک رد روکذم یتلود هاگتسد هس زا تیرثکا یارآ ،رظن فلاتخا زورب تروص رد -2 هرصبت
.دشاب یم هدننک ن�عت

دشاب یم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس رایتخلاا مات هدنیامن ،) هتیمک( هورگراک س�ر -3 هرصبت
.تسا تسیز طیحم تظافح نامزاس رایتخلاا مات هدنیامن هدهع هب نآ یریبد و

یم ملاعا ییارجا )هتیمک( هورگراک طسوت هک یشزومآ یاه فده ساسا رب دنفلکم اه نامزاس -4 هدام
زا یزاس گنهرف و مدرم رثوم تکراشم و یهاگآ حطس یاقترا تهج رد ار یتفایرد یاه کمک ،ددرگ
عبانم و تسیز طیحم زا تظافح رد یشزومآ یدربراک یاه شهوژپ و یشزومآ یاه تیلاعف قیرط
.دنیامن فرص یعیبط

هورگراک فرط زا هک یصاخ یاه هگرب ساسارب ار دوخ هنلااس درکلمع شرازگ دنفلکم اه نامزاس -5 هدام
لاس لوا هام نیدرورف نایاپ ات دوش یم هیارا اهنآ هب و نیودت همان ن�آ نیا عوضوم ییارجا )هتیمک(
یاه تیلاعف زا یشرازگ تسا فظوم زین )هتیمک( هورگراک .دنیامن لاسرا روبزم )هتیمک( هورگ راک هب ،دعب
.دیامن هیارا تسیز طیحم تظافح یلاع یاروش هب ار اه نامزاس هنلااس

راک ،درادن رارق یشزومآ یاه فده یاتسار رد ینامزاس یاه تیلاعف دوش تباث هک یتروص رد -6 هدام
همادا تروص رد .دشاب یم روبزم نامزاس هب هیراطخا نداد هب فظوم )3( هدام عوضوم ) هتیمک( هورگ
رگا .دش دهاوخ عطق روبزم نامزاس هب یلام یاه کمک تخادرپ ،هدش هداد راطخا هب هجوت مدع و عضو
یذ نامزاس نافلختم و نلاوئسم ،تسا هتفرگ تروص هدافتسا ءوس یلام یاه کمک رد دوش تباث
.دریگ ماجنا نامزاس رد دیاب مزلا تاحلاصا ،تروص نیا رد و هدوب هدش دراو نایز ناربج لوئسم ،طبر

ترازو ای تسیز طیحم تظافح نامزاس یقوقح رتافد هدهع هب ،دروم بسح ،تافلخت یریگیپ- هرصبت
دشاب یم یزرواشکداهج

رد فرصم لباق هتخودنا تروص هب ،ددرگن هنیزه هدش تفایرد یلام یاه کمک زا یشخب رگا -7 هدام
یم تخادرپ لباق )هتیمک( هورگ راک تساوخردربانب و دوبدهاوخ یقاب هنازخ باسح رد دعب یاه لاس
.دشاب

یبیبح نسح

روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

،فلا یاهدنب ییارجا همان ن�آ
ل و ک ،ی ،ط ،و ،ه ،د ،ج ،ب
نوناق هدحاو هدام5هرصبت
روشک لک1401 لاس هجدوب
ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
هدحاو هدام )9( هرصبت )ز( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
روشک
هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ
شناد دیلوت شهج نوناق )11(
ناینب
هسیک فرصم شهاک همان ن�آ
یکیتسلاپ یاه
و اهوکس زا تیامح همان ن�آ
یموقر داصتقا یاهراک و بسک
)لاتیجید(

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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